Dalam menetapkan calon peserta tersebut,agar dipenuhi persyaratan sebagai berikut :

a. Belum pernah ikut sertifikasi guru (lulus atau tidak lulus) baik melalui portofolio (PF), PLPG maupun PPG.

b. Memiliki NUPTK

c. Berstatus sebagai guru PAI pada sekolah (SD, SMP, SMA datau SMK).

d. Lulus S1/D.IV Kependidikan dan atau Non Kependidikan dari PTAI serta sudah mengajar di Sekolah. Lulusan tersebut dibuktikan dengan ijazah yang dilegalisir.

e. Ijazah S1 sesuai dengan bidang tugas mengajar yaitu PAI atau telah mengajar minimal 5 tahun pada mata pelajaran yang diampu yaitu Pendidikan Agama Islam (PAI)

f.     Berumur maksimal 30 tahun dan diutamakan yang telah mengajar atau diangkat sebagai guru setelah tanggal 31 Desember 2005. Dibuktikan dengan melampirkan SK pengangkatan sebagai guru PAI :

i. Bagi PNS dibuktikan dengan surat pengangkatan sebagai guru dari Kepala Dinas Pendidikan Kebudayaan/Kepala Pemda.

ii. Bagi Non PNS yang bertugas di sekolah negeri dibuktikan dengan Surat Keputusan Kepala Dinas Pendidikan/Kepala Pemda, serta

iii. Bagi Non PNS yang bertugas di sekolah swasta dibuktikan dengan Surat Keputusan/Surat Pengangkatan dari Ketua Yayasan yang berbadan hukum.

g. Telah meme'nuhi beban mengajar sebagai guru tetap paling sedikit 24 (dua puluh empat) jam tatap muka dan paling banyak 40 (empat puluh) jam tatap muka dalam 1 (satu) minggu pada satu atau lebih satuan pendidikan (sekolah) yang memiliki izin pendirian dari Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.

h. Mendapat izin mengikuti program PPG, yang dibuktikan dengan surat keterangan dari Kepala Sekolah/Ketua Yayasan dengan Disetujui Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan/Pemda dan diketahui oleh Kepala Kandepag Kab/Kota.

i.    Memiliki surat pernyataan dari Kepala Sekolah/Yayasan tidak akan diberhentikan selama dan atau setelah mengikuti program PPG di atas kertas bermaterai Rp. 6.000,-

j.    Bersedia mengikuti tes seleksi PPG yang diselenggarakan oleh LPTK penyelenggara PPG dalam jabatan, dan tunduk segala prosedur serta peraturan pelaksanaan PPG bagi guru dalam jabatan.
k.  Bersedia mengikuti pendidikan PPG dari awal sampai-selesai di atas materai Rp. 6.000,-.
